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ESTRATTO DAL VERBALE DELLE DELIBERAZIONI DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

(Seduta del 28 Giugno 2012) 

L’anno duemiladodici, il giorno di giovedì 28 del  mese di Giugno alle ore 9,40 
nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via G. Perlasca, si è riunito in seduta pubblica 
previa trasmissione degli inviti per le ore 9,00 dello stesso giorno il Consiglio del 
Municipio. 

Assume la presidenza dell’assemblea: Marinucci Cesare. 

Assolve le funzioni di Segretario il Funzionario Amministrativo Telch Anna. 

Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 25 del Regolamento del Municipio, l’ 
Assessore Galli Leonardo.   

A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica 
del numero dei Consiglieri intervenuti. 

Eseguito l’appello, il Presidente dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 18  
Consiglieri:  

Berchicci Armilla Figliomeni Francesco Pietrosanti Antonio 
Ciocca Giulio Flamini Fabrizio Rossetti Alfonso 
Corsi Emiliano Mariani Antonia Tedesco Cheren 
Di Biase Michela Marinucci Cesare Tesoro Alfonso 
Di Matteo Paolo Mercuri Aldo Valente Biagio 
Fannunza Cecilia Orlandi Antonio Vinzi Lorena 
   
   

Risultano assenti i Consiglieri: Fabbroni Alfredo, Giuliani Claudio, Mastrantonio 
Roberto, Paoletti Sergio, Platania Agostino, Recine Alberto,  Rosi Alessandro. 
 

Il Presidente constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi  dichiara aperta l’adunanza. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,00 entra in aula il Consigliere Fabbroni Alfredo. 

(O M I S S I S) 

 

 

 

DELIBERAZIONE N. 14 

 

Ratifica dell’elezione, del 29/03/2012, per la nomina di n.1 componente del Comitato 

di Gestione delCentro Sociale per Anziani “Lepetit” del Municipio Roma VII.  
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Premesso che l’Assemblea Capitolina, con deliberazione n. 28 del 
13.12.2010, ha approvato il Nuovo Regolamento per il funzionamento dei Centri 
Sociali per Anziani operanti nel territorio cittadino; 

Che l’art. 18 del suddetto Regolamento prevede lo svolgimento di nuove 
elezioni nei casi in cui vi siano dimissioni dei Componenti dei Comitati di Gestione e 
sia esaurita la possibilità di surroga dei Componenti decaduti;  

Considerate le dimissioni del Consigliere Signor  Volpicelli Francesco e 
l’assenza di surroghe; 

Vista la deliberazione n 6 del 28/02/2012 con  la quale il Consiglio del 
Municipio ha stabilito di far svolgere le elezioni nel Centro Sociale Anziani “Lepetit” 
per la sostituzione del consigliere dimissionario vista l’assenza di eventuali surroghe  

Che  in data 8.03.2012  si è svolta l’assemblea pre-elettorale per la 
presentazione dei candidati presso il Centro sopra indicato, e che, dopo le opportune 
verifiche, i candidati sono risultati idonei a presentare le loro candidature;  

Che sono state effettuate le operazioni di voto il giorno 29.03.2012, con la 
costituzione di un seggio formato da due rappresentanti del Municipio in qualità di 
Presidente e di Vicepresidente e da cinque scrutatori, anziani,  iscritti del  Centro 
stesso; 

Che le votazioni si sono svolte regolarmente, secondo le modalità previste dal 
Regolamento dei Centri Sociali per Anziani di Roma Capitale del.ne Assemblea 
Capitolina n° 28/2010 ,  

Visti i risultati della  votazione così come da verbale allegato al presente atto 

come di seguito si riportano 
 

Centro Anziani LEPETIT 
 

 DI NUCCI    IRENE        VOTI 80    “Consigliera eletta” 
 

 REGIS         PAOLA        VOTI 50 
 

 SURIANO    LUIGIA         VOTI   3 

 
 

Visto il T.U.E.L. approvato con decreto Legislativo n.267/00; 
 

Visto il Nuovo Statuto del Comune di Roma approvato dal Consiglio Comunale 
con deliberazione n. 122/17.07.2000 e successive modifiche ed integrazioni; 

Vista la deliberazione n.10/99; 

Visti gli artt.16 e 17 del citato regolamento dei Centri Sociali Anziani 
deliberazione del Consiglio Comunale n. n. 28 del 13.12.2010; 
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Che in data 10.05.2012 il Dirigente UOSECS del Municipio ha espresso il 
parere favorevole che di seguito integralmente si riporta: “ Ai sensi e per gli effetti 
dell’Art. 49 del D.L.gs n. 267-T.U., si esprime parere favorevole in ordine alla 
regolarità tecnico - amministrativa della proposta di Deliberazione in oggetto”. 

Visto il parere favorevole della IV Commissione Consigliare  espresso 
all’unanimità nella seduta del 24.05.2012; 

Visto il parere favorevole della Giunta del Municipio Roma VII espresso nella 
seduta del16.05.2012.                                                                            
                                                                                                                  

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

 

 

per motivi di cui alle premesse 

 

DELIBERA 

 

 

di  ratificare la nomina della Signora Di Nucci Irene, candidata eletta - elezioni del 

29.03.2012, in qualità di Componete del Comitato di Gestione del Centro Sociale 

per Anziani  “Lepetit” 

 

Il nuovo Comitato di Gestione è così composto: 
 
Centro  Anziani  Lepetit  

 
 (Iscritti n. 536:  Comitato di Gestione composto da n. 7 consiglieri compreso il 
Presidente)  
 

 Fannunza           Salvatore                Presidente 

 Capogna             Ubaldo                Vice Presidente 

 Testa                  Giovanni                 Consigliere 

 Ursita                  Benito                     Consigliere 

 Vanni Martini      Bernardo                 Consigliere 

 Pieroni                Maurizio                  Consigliere 

 Di Nucci              Irene                       Consigliere  

 

 

 

 
 (O M I S S I S) 

Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 
nei modi dalla legge voluti, alla votazione della suestesa proposta di Deliberazione. 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente medesimo assistito 
dagli scrutatori Figliomeni Francesco, Orlandi Antonio, Flamini Fabrizio, ne riconosce e 
proclama l’esito che è il seguente: 
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 Approvata all’unanimità. 

La presente deliberazione assume il n. 14 dell’anno 2012. 

Infine il Consiglio in considerazione dell’urgenza di provvedere dichiara 
all’unanimità immediatamente eseguibile la presente deliberazione a norma di 
Regolamento 

 

 (O M I S S I S) 
  
 

IL PRESIDENTE 

(Cesare Marinucci) 

 

 

                  IL SEGRETARIO 

                   (F.A. Anna Telch) 
 

 

 

 

La Deliberazione è stata pubblicata all’Albo del Municipio e all’Albo Pretorio  

dal ………..………. al ………………. e non sono state prodotte opposizioni. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

La presente Deliberazione è stata adottata dal Consiglio del Municipio nella 
seduta del 28 Giugno 2012. 

 
 
Roma, Municipio VII……………………………. 

 

                                                            IL SEGRETARIO 


